

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 11.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004781098

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KAB Sàrl, Carouge (GE), nouveau KAB Sàrl, en liquidation

KAB Sàrl, en liquidation

KAB Sàrl, à Carouge (GE), CHE-141.458.058 (FOSC du 06.03.2017, p. 0/3386173). L'adresse: rue Joseph-Girard 34, c/o Rachid Ben Aka et Xavier lannetta, 1227 Carouge GE est radiée. La société est déclarée dissoute d'office en vertu de l'article 153b ORC. Par conséquent, sa raison sociale devient: KAB Sàrl, en liquidation. Liquidateur: l'associé gérant Ben Aka Rachid, lequel continue à signer individuellement.

Registre journalier no 22975 du 06.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 45, Date:

06.03.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève